
(すべて)

90% 80% 70% 60% 50% 40% 30% 20% 10% 0%

86% 0.2% 0.4% 0.2% 0.6% 0.8%

87% 0.8% 0.8% 1.3% 0.6% 1.5% 1.9% 1.5% 6.7%

88% 0.4% 0.4% 0.4% 1.3% 1.7% 1.0% 1.9% 1.5% 0.8% 3.7%

89% 0.4% 1.0% 0.8% 1.9% 3.3% 1.7% 3.5% 2.5% 2.3% 8.9%

90% 0.6% 0.4% 1.0% 1.7% 2.7% 1.2% 2.5% 1.7% 1.0% 4.2%

91% 0.8% 0.6% 1.0% 1.0% 1.7% 0.6% 2.3% 1.0% 0.8% 6.0%

92% 0.6% 0.6% 0.4% 0.2% 0.2% 1.7%

93% 0.2%

94% 0.4% 0.2% 0.4% 0.2% 0.6%

95% 0.4% 0.2% 0.6% 0.2%

96%

97% 0.4%

98% 0.4% 0.4% 0.2% 0.2%

99% 0.2% 0.4%

100% 0.6% 0.4% 0.8%

失格者の割合

落

札

率

失格者
が多い

落札率が高い不合理感


